



RETURN BIDS TO:

RETOURNER LES SOUMISSIONS À:

Bid Receiving - PWGSC / Réception des soumissions -
TPSGC

11 Laurier St./11 rue Laurier

Place du Portage, Phase III

Core 0B2 / Noyau 0B2

Gatineau, Québec K1A 0S5

SOLICITATION AMENDMENT MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address

Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution

Construction Services Division/Division des services de
construction

11 Laurier St./11 Rue Laurier

3C2, Place du Portage

Phase III

Gatineau, Québec K1A 0S5

Title - Sujet réfection à l'annexe de l'édif	
Solicitation No. - N° de l'invitation EJ078-182193/A	Amendment No. - N° modif. 007
Client Reference No. - N° de référence du client 20182193	Date 2018-04-06
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$\$\$FG-362-74521	
File No. - N° de dossier fg362.EJ078-182193	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2018-04-10	Time Zone Fuseau horaire Eastern Daylight Saving Time EDT
F.O.B. - F.A.B. Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input checked="" type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Kelly, Jessica	Buyer Id - Id de l'acheteur fg362
Telephone No. - N° de téléphone (873) - ()	FAX No. - N° de FAX () -
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

Les modifications suivantes aux documents de soumission entrent en vigueur immédiatement. Cet Amendement fait partie des documents de soumission. Toutes les autres termes et conditions demeurent inchangés.

La modification 007 est émise pour les suivantes :

1. Question et Réponse des soumissionnaires

1. Question et Réponse des soumissionnaires

QUESTION # 107:

Pouvez-vous s'il vous plaît me faire savoir s'il est possible d'obtenir les plans A-201 et A-202 en version DAO?

MODIFIÉ# 107:

Soumissionner selon les plans et devis.

QUESTION # 108:

J'ai passé en revue le devis et je ne trouve pas les spécifications pour la grille d'entrée, requises dans le Vestibule 100 (dessin A-601 Finitions de plancher).

RÉPONSE # 108:

Soumissionner selon les plans et devis. Voir également dessin A601 Nomenclature – Finitions de Plancher

QUESTION # 109:

Veuillez confirmer l'étendue du matériau d'ignifugeage à base cimentaire et d'application par pulvérisation (SFRM). La notation indiquée sur le plan de plafond réfléchi A-301 n'indique pas clairement l'étendue requise.

RÉPONSE # 109:

Soumissionner selon les plans et devis. Voir également dessin A301.

QUESTION # 110:

Avez-vous une date de début provisoire pour ce projet?

RÉPONSE # 110:

Soumettre conformément à l'invitation à soumissionner, au formulaire de soumission et d'acceptation SA05 et SA06.

QUESTION # 111:

A) Veuillez confirmer exactement quels documents doivent être inclus dans la soumission en plus du formulaire de soumission et d'acceptation (BA). Les annexes 1, 2 et 3 et les annexes A, B et C sont-elles toutes applicables? Si non, alors quels sont les documents?

B) Le cautionnement de soumission doit-il être soumis sur le formulaire 504?

RÉPONSE # 111:

A) Soumission selon l'invitation à soumissionner, se reporter à IP01, Formulaire de soumission et d'acceptation SA07, Appendice 1 et Appendice 2.

B) Soumission selon l'invitation à soumissionner, IP01 (2) et les instructions générales R2710T - Services de construction - Exigences relatives à la garantie de soumission, IG08 (2)

QUESTION # 112:

En ce qui concerne le système de contrôle d'accès / CCTV / système de bouton de panique / intrusion d'alarme: Quel est le logiciel dans le bâtiment principal que nous devons lier les sous-systèmes du bâtiment Annexe. Les systèmes du bâtiment Annexe peuvent-ils être un système autonome?

RÉPONSE # 112:

Soumissionner selon les plans et devis. Se référer à la section 28 10 00 articles 1.3 and 2.1.

QUESTION # 113:

Pouvez-vous confirmer que les armoires de rangement personnelles LR1, LR2 et LR3 des meubles mobiles.

RÉPONSE # 113:

Soumissionner selon les plans et devis. Se référer à l'addenda no. 02 - Section 01 00 10 article 4.2.3.

QUESTION # 114:

Qui est Sherry Knight? Quel est son numéro de contact?

RÉPONSE # 114:

Soumissionner selon les plans et devis. Se référer à la section 28 10 00 article 1.3.

QUESTION # 115:

Travail effectué par Autrui, veuillez indiquer clairement les numéros de section.

RÉPONSE # 115:

Soumissionner selon les plans et devis.

QUESTION # 116:

Addenda numéro 5 - où est ou qu'est-ce que le paragraphe 1.3.2.2 indiqué à la section 28 10 00

RÉPONSE # 116:

Soumissionner selon les plans et devis. Se référer à la section 28 10 00 article 1.3.
